



Danes smo na naslov Gibanja OPS prejeli e-ključek v katerem je bila v wordovi datoteki ta vsebina. Ker nimamo časa, ker nimamo zaposlenih ljudi, težje dopolnjujemo že obstoječe in na server shdanjene pdf datoteke, smo se odločili, da dopolnitev karijerne poti janšista Darka meniha objavimo kar tukaj:

**"Spoštovani,**

pošiljam dejanski opis karijerne poti Darka Meniha, ki pa je na vaših spletnih straneh opisana tako kot je to pripravila njegova piarovska služba. Predlagam, da opis njegove karijerne poti spremenite z novimi dejstvi. Hvala. 29.stran od 42 –

<http://www.gibanje-ops.com/images/stories/udba9del.pdf>

Darko Menih se je rodil 21.2.1948 v Topolšici. Starša sta imela partizanske čine, zato je bila mama po vojni primerna za učiteljico, oče pa je bil šofer pri bolnišnici Topolšica. Menih je diplomiral na Fakulteti za šport leta 1977. Bil je tabornik, ukvarjal pa se je tudi s smučanjem, planinarjenjem in atletiko, predvsem pa z odbojko. V domačem klubu je bil v odbojki igralec. Postal je trener in sodnik odbojke. Na služenje vojaškega roka je že zaradi družinskega porekla odšel s primerno karakteristiko, zato je tam dobil čin za poročnika v rezervi in postal pripadnik kontraobveščevalne službe JLA. Kasneje je v teritorialni obrambi dobil čin stotnika I. razreda.

Menih je, kot od tajnih služb zaupanja vredna oseba, postal v državi trener slovenske in jugoslovanske reprezentance v sedeči odbojki. Tako mu je bilo s to karakteristiko zaupano, da je takrat kot trener potoval na olimpijade v ZDA, v Južno Korejo in v več držav na več evropskih in svetovnih prvenstvih saj poleg reprezentance ni bil samo kot trener ampak tudi kot varnostni

organ. Tako je bil zato deležen priznanj kot so npr. Bloudkova značka, Šilihova značka, plakete in priznanja za telesno kulturo. Služboval je na osnovni šoli v Šoštanju kot športni pedagog. Družil se je z rekreacijsko skupino Trhle veje, ki jo je ustanovil pomemben lokalni lider Zveze komunistov, Matjaž Natek. Skupina je bila tudi po drugih pripadnikih povsem ideološko leva.

Kasneje je postal ravnatelj osnovne šole k čemur mu je pripomogel brat Bogdan v funkciji župana občine (SDS). Po bratovi, županovi smrti je kandidiral za župana kot član SDS. Takoj na županskih volitvah ni zmagal, kasneje pa večkrat. Med županovanjem je bil tudi en mandat poslanec državnega zbora RS iz vrst SDS.

Ko je Roman Lejsek pripravil knjigo Speča Udba, je Darka Meniha našel (leta 2014) v evidencah posebnega dela Udbe, v kontraobveščevalni službi JLA (KOS). Kmalu nato je Igor Kršinar v Reporterju, 20.8.2014, objavil dotlej skrito dejstvo – Darko Menih, Udba. Baje Menih delovanja v Udbi vseskozi ni razkril SDS-u, tudi takrat ko je izpolnjeval strankarske anketne listine kandidata za volitve. Zato da nebi to Menihovo zamolčanje dela v Udbi še dodatno dvignilo prahu, SDS tega kasneje ni obelodanil, ker bi to škodovalo stranki. SDS ga pa tudi ni sankcioniral za prevaro, to je za zamolčanje in za vračila stroškov za več volilnih kampanij.

Kot župan in poslanec DZ se je Menih primerno njegovim izkušnjam v SFRJ tudi obnašal. V DZ praviloma ni nastopal, hodil je na spominska srečanja NOV za XIV. divizijo na Graško goro in se tam družil z vodilnimi iz SD. Udeleževal se je spominske slovesnosti podpisa kapitulacije nemških sil za Balkan v Topolšici, kjer se je prav tako družil s predvsem s predstavniki SD. Aktivno je podprl Lipičevo združenje veteranov vojne za Slovenijo - ZVVS.

Angažiral se je za postavitve multimedijskega obeležja na Žlebnikovi domačiji v Zavodnjah, kjer je bil ubit predvojni komunist in pesnik Karel Destovnik, sicer pripadnik varnostno obveščevalne službe (VOS). Navkljub temu, da je bil več mandatov župan občine z večino v občinskem svetu, ni dal pobude za preimenovanje mnogih cest in ulic poimenovanih po komunistih v mestu Šoštanj. Ni dal pobude za postavitve obeležja na mestnem griču Gorice, za kakih 500 vojnih ujetnikov, ki so bili pobiti brez sodnega postopka, po že zaključeni drugi svetovni vojni."

Avtor te dopolnitve dosjeja Menih se ni podpisal, kar samo kaže na to, kar v OPS trdimo že dolgo, dolgo, da se po letu 1990 ni v bistvu nič spremenilo. Strah je še vedno zasidran v mesu in kosteh mnogih naših ljudi. Spremenilo se je samo to, da so se TITO-isti iz ene stranke po letu 1990 razdelili v dva bloka in sicer v blok KUČANISTOV in v blok JANŠISTOV, da delijo, ker tako lažje vladajo tisti iz ozadja, ki vse to razdejanje organizirajo, da seveda plenijo sadove

žuljev naroda in odnašajo iz te države vse kar se da odnesti. Polne zapore imamo pa kurjih tatov.



Za ilustracijo naj povemo, da bo morda bolj jasno kaj se je po letu 1990 zgodilo. Do oblastniškega korita so bile pred letom 1990 prislonjene ene lestve. Po njih se je plezalo počasi, glede na izkušnje in leta TITO-istov. Mladina je morala čakati, da so se višja mesta spraznila zaradi upokojitve in so šele potem zamenjali starejše tovariše. Leta 1990 pa se je ob uvedbi demokracije pojavila priložnost, da mladinci – komsomoljci TITO-isti prislonijo h oblastniškemu koritu svoje lestve, da se povzpnejo hitreje kot je bilo do takrat običajno. Tako so h oblastniškemu koritu prislonili svoje lestve, TITO-isti združeni v različnih strankah: SDS, LDS, SNS, SLS, SKD, ZLSD, skratka vsi, ki so se smeli prerivati za sedeže okoli oblastniškega korita, saj vsi drugi, ki žegna udbe niso imeli ali pa udba ni uspela vrniti svojih agentov, da bi nadzirali, so bili medijsko in drugače onemogočeni in obravnavani kot nekakšni posebnosti-eksoti.

No, težava je ravno v tem, da so vsi, ki so po letu 1990 prislonili svoje lestvine za plezanje do oblastniškega korita, vse te lestve dobili v isti tovarni, kar v prenesem pomenu pomeni, da imajo vsi isto TITO-istično miselnost, kadrovani pa so tako in tako po starem TITO-ističnem vzorcu, ni pomembno kaj zna, kakšen je karakterno, pomembo je dan je naš.

TITOISTI, KUČANISTI, JANŠISTI, če to vzklikamo na glas, se v odmevu sliši kaj? ISTI, ISTI, ISTI, eden od dokazov, da so v bistvu isti, isti, isti...je tudi ta primer v SDS. Stara slovenska pregovora pravita, da iste vrste ptiči skupaj letajo ali pa gliha vkup štriha, ane tovariš TITO-ist Ivan Janez Janša?Na ta vprašanja bi končno enkrat lahko odgovorili.

**KROG S KREDO**  
DELITEV PROSTORA DELOVANJA

TI, IMEL BOŠ DESNE IN JAZ LEVE,  
VSAK V SVOJEM BOVA MOGOČNA,  
KAR NAPREJ SOVRAGA,  
A LE DO PRAGA.

SKUPAJ MELJEVA,  
NOVI SVET USTVARJAJVA,  
IZ JUGOSLAVIJE IZSTOPAJVA,  
V NATO VSTOPAJVA.

KOT PINK IN NATO POKN ŽOGICA LETI.  
ENKRAT SEM IN ENKRAT TJA,  
NAJU STALNO OPAZUJEJO  
NA VSE OKROG SEBE PA POZABIJO.



<https://www.komunisti.si/2018/08/13/posreduj-sloveniji-589-kdo>



**Posreduj Sloveniji!**

**Islandci nam sporočajo:**

Naša borba je trajala pol leta, zavzemali smo se za ljudsko ustavo in pravi sistem, ki kaznuje odgovorne in ne ljudi.

Tudi pri nas smo imeli težave s skrajneži, ki se radi borijo s kamenjem in napadajo policiste.

Obekli smo se v ORANŽNO, in ko so skrajneži napadli policiste, smo se gred policiste postavili vsi, ki smo se obekli oranžno. Naredili žviž in na ta način pokazali, da naš poteka s srci, razumom in po pameti. Tako smo pokazali vladi in svetu, da mislimo resno, da vztrajamo, vendar pa se za svoje cilje ne borimo za nasiljem.

Po pol leta smo dosegli željene cilje nove ustavo, ki jo pišejo in tudi v prihodnje dopolnjuje ljudstvo (direktna demokracija), v zapor smo poslali pokvarjene bankirje in politike, ki so z njimi sodelovali. Danes imamo zato spet stabilno ekonomijo in ljudje smo se skupaj pobrali iz najhujšega bankrota v moderni zgodovini človeka.

**Posreduj Sloveniji!**

**Ekipe OPS**